TeopeMa 00 NU3MEeHEeHHHU KOJHNUYeCcTBa ABUIKEHUNA TOYKHN

Touka maccoit m nBUkeTcsl Mo 3akoHY = = xz(t), y = y(t) (B MeTpax). Haiitn cywm-
MapHbI# UMIYJAbC CHJI, NE€HCTBYIOLIMX HA TOYKY B UHTepBase BpemeHu 0 <t <1 c.

3anaua D-5.1.
T = 2t3/2,

y=4e'(2 —t), m = 2 kr.

Apmiowiurn Baadumup

3apaua D-5.2.
z=10(1 —t)%2,
y = (8/3)t(3 —t*), m =1 kr.

Apxunyes Aaexcarnop

3agaua D-5.3.
r=13"/In13,
y = 10*(2t — 3), m = 4 k.

Bopués Arexcell

3agaua D-5.4. Byrxonosa Oxrvea
x =(9/2)(tV1 — 12 + arcsin(t)),

y = 17t*(2t — 3), m = 1 k.

3agaua D-5.5. [akunysrvsan Baaducras
x = 6t(3 — 1),
y =25"/1n25, m = 4 kr.

3amaua D-5.6. Hepeauesa Mapus
xr = 5(tvV1 — 12 + arcsin(t)),

y=16(1—1t)*% m =3 xr.

3apaua D-5.7.
r=3e"(2 1),
y=5"/In5, m = 3 kr.

Jlpozdosckuti Arexcell

3agaua D-5.8. Eeopos Anexceti
x = (5/2)(tV'1 — 1% + arcsin(t)),

y=13"/In13, m = 3 kr.

3agaua D-5.9.
x =42t - 2),
y = (8/3)t%2, m =2 kr.

Jleaukos Kupuan

3apaua D-5.10.
x = 14t*(2t — 3),
y=12(t> =2t + 2In(1 + 1)), m = 2 k.

Jlykun Eseenuil

3apaua D-5.11.
r = 10£*(1* — 2),
y=8(1—1)*% m=4 k.

Maxkapos Pycaan

3agaua D-5.12.
x = (16/m) cos(mt/2),
y = 16t*(t* — 2), m = 1 k.

Meuwrkos Andpeti

3agaua D-5.13. Mouocezosa Anna

r=8t(2—1),
y=12(t> =2t + 2In(1 + 1)), m = 3 xr.

3amaua D-5.14.
r = 13t*(2t — 3),
y=23t(2—1t), m=1Kkr.

Ocmposckuti cepeeti

3apaua D-5.15. Quepemnoiil Baadumup
r=9t(2 1),
y =24t =2t +2In(1 + 1)), m = 1 k.

3angaua D-5.16. Tapxomernko Haruui
x = (42/7) cos(mt/2),
y=20(t> =2t +2In(1 + 1)), m = 1 k.




3anaua D-5.17. [losasvrosa Examepuna
x = 6(tV1 — 12 + arcsin(?)),

y = (10/7) cos(wt/2), m = 1 kr.

3apaua D-5.18.
r=6¢e"(2 —t),
y = 13t*(2t — 3), m = 2 k.

[Moixmuna Orus

3apgaua D-5.19. Puoickuna Sna
x = 5(tV1 — 12 4 arcsin(t)),

y = 29t*(2t — 3), m = 4 Kr.

3apgaua D-5.20.
z=4(1 —t)*?
y = 8(t* — 2t +2In(1+t)), m = 1 kr.

Cunakosa Mapura

3amaua D-5.21. Domernko Koncmanmun
x = (16/m) cos(mt/2),
y = 15¢'(2 —t), m = 4 kr.

3apgaua D-5.22.
x=(7/2)t(2 —1),
y = 12(tv1 — t2 + arcsin(t)), m = 1 kr.

Yesepes Anexcarnop

3agaua D-5.23.
x = 10t(2 — t),
y =21e'(2 —t), m = 2 kr.

Yomxaro Apmem

3apaua D-5.24.
x = 25t%(2t — 3),
y = Tt(3 — %), m = 2 kr.

Hlxases Arekcarndp

3apaua D-5.25.
x = (6/m) cos(mt/2),
y=2t(2—1t), m=1Kr.

Lllymos [enuc




D-5 OTBeTHI.
Teopema 06 M3MEHEHUHM KOJMUYECTBA ABUIKEHUS TOUKU

Ne | S, |'S, | S
He | He | He

1 |6 |8 |10 | Apriownn Baagumup
2 |15 |8 |17 | Apxunues Anexkcauup
3 |48 |0 |48 | bBopuwés Asexcei
4 19 |10 |9 BykosioBa Osbra
5 72 | 96 | 120 | Takunynbsn Baagucias
6 |30 |72 | 78 | Heprauesa Mapus
7 19 12 | 15 | dposnosckuii Anekcei
8 |15 |36 | 39 | Eropos Anekceit
9 |0 |8 |8 Jleankos Kupuin
10 |0 |24 |24 | Jlykun Esrenuii
11 |0 |48 | 48 | Makapos Pycnan
1218 |0 |8 Mekos Annpei
13 | 48 | 36 | 60 | Moxerosa AnHa
1410 |6 |6 OcTpoBCKHH cepreit
15 | 18 |24 | 30 | Ouepernbiéi Baagumup
16 | 21 |20 | 29 | [Napxomenko JaHuus
17 | 12 |5 |13 | IoBanbHoBa Exarepuna
18 112 |0 12 | Mbixtuna KOnus
19 [ 40 | O |40 | Poixkkuna dua
2006 |8 |10 | CunakoBa Mapuna
21 | 32 | 60 | 68 | ®omenko Koncrantun
22 |7 |24 |25 | Yesepes Anekcauup
23 | 40 | 42 | 58 | Yomxamo Aprem
24 1 0 42 | 42 | lWkases Anekcanap
2513 |4 |5 [llymos Jenuc
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